

Text of Mid-Day Urdu news

18-December-2017 at 1230 hrs

چناؤگنتی

گجرات اور ہماچل پردیش کے اسمبلی انتخابات کے لئے آج ووٹ گنے کا عمل جا رہی ہے۔ گجرات اور ہماچل پردیش سے اب تک 6 نتیجے برآمد ہوئے ہیں۔ جن میں گجرات سے 3 نشستیں اور ہماچل پردیش سے 3 نشستیں شامل ہیں۔ ہماچل میں بی جے پی نے 2 نشستیں جبکہ کانگریس نے ایک نشست جیت لی ہے۔ گجرات میں بی جے پی اور کانگریس نے بالترتیب 2 اور ایک نشست حاصل کر لی ہے۔ اب تک ملے رجحانات کے مطابق گجرات میں بی جے پی 108 نشستوں پر جبکہ کانگریس 71 سیٹوں پر آگے چل رہی ہے۔ اُدھر ہماچل پردیش میں بی جے پی 43 سیٹوں اور کانگریس 22 سیٹوں پر سبقت لئے ہوئی ہے۔ ایک 82 ارکان پر مشتمل گجرات اسمبلی کے 2 مرحلوں میں اس ماہ کی 9 اور 14 تاریخ کو ہوئے تھے جبکہ ہماچل پردیش کی اسمبلی کی 68 سیٹوں کیلئے گذشتہ مہینے کی 9 تاریخ کو ووٹ ڈالے گئے تھے۔ گجرات کے 38 ضلعوں میں سخت سیکورٹی بندوبست کے تحت 37 مراکز پر ووٹوں کی گنتی کی جارہی ہے۔ ریاست میں وزیراعلیٰ وجے روپانی، نائب وزیراعلیٰ نتن پٹیل اور کانگریس کے سرکردہ لیڈر شکنتی سنگھ گویل سمیت ایک ہزار 8 سو 28 امیدواروں کی سیاسی قسمت کا فیصلہ ہوگا۔ اُدھر ہماچل پردیش میں سبھی 68 اسمبلی نشستوں کیلئے ووٹوں کی گنتی 42 مراکز پر جاری ہے۔ چناؤ میدان میں 19 خواتین سمیت 3 سو 37 امیدوار اپنی سیاسی قسمت آزما رہے ہیں سرکردہ امیدواروں میں وزیراعلیٰ ویربھدر سنگھ بھی شامل ہیں۔

وزیراعظم

وزیراعظم نے لوگوں سے اپیل کی ہے کہ وہ مثبت انداز فکر، تشکر اور مسرت کا پیغام پھیلا کر نئے سال 2018 کا آغاز کریں۔ نریندر مودی نے لوگوں پر زور دیا ہے کہ وہ مختصر کہانیوں ویڈیو یا تصویروں کی شکل میں سال 2017 کے اپنے پانچ مثبت تجربات سے دوسروں کو واقف کرائیں تاکہ دیگر لوگوں کو تحریک مل سکے۔ وزیراعظم نے کہا کہ آئیے ہم بیش ٹیگ پارٹیو انڈیا کے ساتھ پورٹل پر اپنے www.mygov.in نئے سال کاخیرمقدم کریں۔ عوام اس مہینے کی پچیس تاریخ تک

تجربات کا اظہار کرسکتے ہیں۔ پچھلے مہینے کی 26 تاریخ کو من کی بات کے اپنے خطاب میں مودی نے کہا تھا کہ برسوں کے آخر میں ہم گذرے ہوئے سال کے واقعات کو یاد کرتے ہیں اور آئیے اب ہم 2018 کا آغاز مثبت رویے کے پیغام کے ساتھ کریں۔

ڈاکٹر نرمل سنگھ

نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ نے کہا ہے کہ پچھلے تین برسوں کے دوران موجودہ مخلوط سرکار کی طرف سے حاصل کی گئی پیش رفتوں سے ریاست میں ترقیاتی منظر نامے میں نمایاں تبدیلی آئی ہے۔ نائب وزیر اعلیٰ کل ضلع کٹھوعہ میں بلاور کے مقام پر ایک اجتماع سے خطاب کر رہے تھے۔ مختلف شعبوں میں حاصل کی گئی پیش رفتوں کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ان سے ریاست میں ترقیاتی سرگرمیوں کا ایک دور شروع ہوا ہے جس سے یہ صاف ظاہر ہوتا ہے کہ مرکز اور ریاستی سرکار دونوں ریاست کی ترقی کے لئے کوشاں ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ تعمیراتی کام انجام دینے والی متعلقہ ایجنسیوں کو ضروری رقومات فراہم کی جارہی ہیں تاکہ انہیں کوئی دشواری پیش نہ آئے اور کام مقررہ مدت کے اندر مکمل کئے جائیں۔ نائب وزیر اعلیٰ نے آئندہ پنچایتی چناؤ میں شرکت کرنے کی لوگوں سے اپیل کرتے ہوئے کہا کہ پنچایتوں کی بدولت ریاست کے دیہی اور دور افتادہ علاقوں کی زمینی سطح پر ترقی یقینی بن جائے گی۔ بلاور میں شروع کی گئی ترقیاتی سرگرمیوں کا ذکر کرتے ہوئے ڈاکٹر نرمل سنگھ نے کہا کہ تحصیل میں پانچ سو کروڑ روپے کی لاگت کے کام زیر تکمیل ہیں جس سے علاقے کی ترقیاتی منظر نامے میں نمایاں تبدیلی آئے گی۔

شیام لال

آپاشی اور فلڈ کنٹرول کے وزیر شیام لال چودھری نے حلقہ انتخاب سچیت گڈھ کے موکھی گاؤں مینکلستر ماڈل ولیج پروگرام کے تحت 6 لاکھ روپے کی لاگت سے تعمیر کی گئی گلیوں اور ڈرینوں کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر لوگوں کے اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے وزیر نے علاقے کے سرحدی گاؤں کی ترقی کیلئے حکومت کے عزم کو دہرایا جس کے تحت ترقیاتی پروگرام شد و مد سے جاری ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نے کلسٹر ماڈل ولیج پروگرام کے تحت لوگوں کو سہولیت فراہم کرنے کے لئے 1 کروڑ 20 لاکھ روپے کا پروجیکٹ مرتب کیا ہے۔ مقامی لوگوں کے مطالبات کا جواب دیتے ہوئے وزیر نے انہیں یقین دلایا کہ ان کے جائز مطالبات کو ترجیحی بنیادوں پر پورا کیا جائے گا۔

اجے نندا

خزانہ اور منصوبہ بندی کے وزیر مملکت اجے نندا نے کہا ہے کہ ریاست میں پچھلے تین برسوں کے دوران پی ڈی پی - بی جے پی مخلوط سرکار نے بڑے پیمانے پر ترقیاتی عمل جاری رکھتے ہوئے لوگوں کو تمام بنیادی سہولیات فراہم کرنے میں کوئی کسر اٹھانہیں رکھی۔ وزیر موصوف کل ریاست میں بھارکھ پونی علاقے میں عوامی شکایات کے ازالے کے کیمپ سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے لوگوں کو خبردار کیا کہ چند مفاد پسند عناصر ریاست کے لوگوں کو انتشار میں ڈالنے کے درپے ہیں۔ وزیر نے لوگوں سے تلقین کی کہ وہ کسی بھی قسم کی افواہوں کی طرف کان نہ دھریں۔ اس سے قبل وزیر نے دھال لیٹر گاؤں میں 5 لاکھ 86 ہزار روپے کی لاگت سے تیار کئے گئے 63 کے وی اے بجلی ٹرانسفارمرز کا افتتاح کیا۔ مختلف محکموں کے سینئر افسران وزیر کے ہمراہ تھے۔

سرد لہر

شمالی بھارت میں شدید سردی کا زور جاری ہے جبکہ زیادہ تر مقامات پر کل کم از کم درجہ حرارت نقطہ انجماد سے نیچے چلا گیا۔ ادھر وادی کشمیر اور لداخ خطے میں اگرچہ پچھلے دو تین روز سے موسم خشک رہا لیکن رات کے کم سے کم درجہ حرارت میں مزید گراؤٹ سے سردی کی شدت میں اضافہ ہوا اور کچھ مقامات پر ہلکا کوہرا بھی چھایا رہا۔ پہلنگام میں درجہ حرارت منفی سات اعشاریہ دو ڈگری شیلسیس تک گرجانے سے معمولات زندگی متاثر ہو کر رہ گئے ہیں۔ ادھر لیہہ قصبے مینکل رات کا کم سے کم درجہ حرارت منفی دس اعشاریہ 4 ڈگری شیلسیس درج کیا گیا جس سے لداخ کے بیشتر حصوں میں ندی، نالے اور جھیلیں منجمد ہو گئیں۔